

ALL INDIA RADIO THIRUVANANTHAPURAM



ആകാശവാണി, തിരുവനന്തപുരം
പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ

TIME: 12.30 PM

DATE: 21-04-2024

പ്രധാനവാർത്തകൾ

1. കേരളം പോളിംഗ് ബുത്തിലെത്താൻ ഇനി നാല് ദിനങ്ങൾ മാത്രം ; പ്രചാരണം അതിശക്തം ; ദേശീയ നേതാക്കൾ സജീവം.
2. സംസ്ഥാനത്ത് ഇരട്ടവോട്ടും ആൾമാറാട്ടവും തടയാൻ പോളിങ്ങ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് മൊബൈൽ ആപ്പ് തയ്യാറാക്കിയതായി മുഖ്യതിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഓഫീസർ.
3. ഇന്ന് ദേശീയ സിവിൽ സർവീസസ് ദിനം ; സിവിൽ സർവീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ആശംസകൾ നേർന്ന് രാഷ്ട്രപതിയും, ഉപരാഷ്ട്രപതിയും.
4. കേരളത്തിൽ വേനൽ ചൂട് രൂക്ഷമായി തുടരുന്നു ; ബുധനാഴ്ച വരെ 10 ജില്ലകളിൽ മഞ്ഞ ജാഗ്രത നിർദ്ദേശം.
5. ഐപിഎൽ ക്രിക്കറ്റിൽ ഇന്ന് കൊൽക്കത്ത നൈറ്റ് റൈഡേഴ്സ്, റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ബെംഗളൂരുവിനെയും പഞ്ചാബ് കിങ്ങ്സ്-ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിനെയും നേരിടും.

രണ്ടാം ഘട്ട തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

വെള്ളിയാഴ്ച നടക്കുന്ന രണ്ടാം ഘട്ട ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുള്ള പ്രചാരണം ഉച്ചസ്ഥായിയിൽ. 13 സംസ്ഥാനങ്ങളിലായി 88 മണ്ഡലങ്ങളാണ് വെള്ളിയാഴ്ച പോളിംഗ് ബുത്തിലെത്തുക. 1,210 സ്ഥാനാർത്ഥികളാണ് ഈ ഘട്ടത്തിൽ മത്സരരംഗത്തുള്ളത്. കേരളത്തിലെ ഇരുപതും, കർണാടകയിലെ പതിനാലും, രാജസ്ഥാനിൽ പതിമൂന്നും, ഉത്തർപ്രദേശ്, മഹാരാഷ്ട്ര എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ എട്ട് ലോക്സഭാ മണ്ഡലങ്ങളും രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ വിധിയെഴുതും. ഇതിനു പുറമെ മധ്യപ്രദേശിലെ ഏഴു സീറ്റുകളിലേക്കും, അസം, ബിഹാർ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് 5 സീറ്റുകളിലേക്കും, പശ്ചിമ ബംഗാൾ, ചരത്തിസ്ഗഡ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ 3 സീറ്റുകളിലേക്കുമുള്ള തിരഞ്ഞെടുപ്പും രണ്ടാം ഘട്ടത്തിലാണ് നടക്കുക.

ഹെഡ്ലൈൻ-1

കേരളം-തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

സംസ്ഥാനത്ത് ആകെയുള്ള 20 ലോക്സഭാ മണ്ഡലങ്ങളിലേക്കുള്ള വോട്ടെടുപ്പിന് ഇനി 4 ദിവസം മാത്രം ശേഷിക്കെ പ്രചാരണം അത്യുച്ചസ്ഥായിയിൽ. മൂന്ന് മുന്നണികളുടെയും ദേശീയ നേതാക്കളടക്കം പ്രചാരണ പരിപാടികളിൽ സജീവമാണ്. വെള്ളിയാഴ്ചയാണ് സംസ്ഥാനം പോളിംഗ് ബുത്തിൽ എത്തുക. മലപ്പുറത്തെ എൻഡിഎ സ്ഥാനാർത്ഥി അബ്ദുൾ സലാമിൻറെ പ്രചാരണത്തിനായി കേന്ദ്ര സഹമന്ത്രി വി കെ സിംഗ് ഇന്ന് മലപ്പുറം എടവണ്ണപ്പാറയിൽ എത്തി. തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം എൻ ഡി എ സ്ഥാനാർത്ഥികളുടെ പ്രചാരണത്തിനായി തമിഴ്നാട് ബി ജെ പി അധ്യക്ഷൻ എ അണ്ണാമലൈ കേരളത്തിലെത്തി. കൊല്ലം മണ്ഡലം എൻ ഡി എ

സ്ഥാനാർത്ഥി ജി കൃഷ്ണകുമാറിന്റെ പ്രചരണത്തിൽ രാവിലെ പങ്കെടുത്ത അദ്ദേഹം, വൈകിട്ട് രാജീവ് ചന്ദ്രശേഖറിന്റെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പാഠശാലയിൽ റോഡ്ഷോയിലും പങ്കെടുക്കും. മുതിർന്ന കോൺഗ്രസ് നേതാവ് പി ചിദംബരം ഇന്ന് തിരുവനന്തപുരത്ത് പ്രചാരണ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കും. ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ കേരളത്തിലും തമിഴ് നാട്ടിലും കോൺഗ്രസ് മുഴുവൻ സീറ്റുകളും നേടുമെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സിപിഐ(എം) ദേശീയ ജനറൽ സെക്രട്ടറി സീതാരാം യെച്ചൂരി ഇന്ന് തിരുവനന്തപുരം ലോക്സഭാ മണ്ഡലം എൽഡിഎഫ് സ്ഥാനാർത്ഥി പന്യൻ രവീന്ദ്രന്റെ പ്രചാരണത്തിനായി എത്തുന്നുണ്ട്. എൽഡിഎഫിനായി മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ ഇന്ന് കാസർഗോഡ് പ്രചാരണ പരിപാടികളിൽ പങ്കെടുക്കുകയാണ്. സാക്ഷരതാ, ആയുർദൈർഘ്യം, ഉയർന്ന ആരോഗ്യ സൂചികകൾ, സാമൂഹിക സുരക്ഷാ, ക്രമസമാധാനം തുടങ്ങിയ സാമൂഹിക അടിസ്ഥാനങ്ങളിൽ കേരളം രാജ്യത്തിനാകെ മാതൃകയാണെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി രാവിലെ വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു. സംസ്ഥാനത്ത് പരസ്യപ്രചരണം ബുധനാഴ്ച വൈകിട്ട് സമാപിക്കും.

ഹെഡ്ലൈൻ-2

സഞ്ജയ് കൗൾ- സവിശേഷ ആപ്പ് (ഇൻട്രോ)

സംസ്ഥാനത്ത് ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ആൾമാറാട്ടം തടയുന്നതിനും സുതാര്യത ഉറപ്പുവരുത്താനും പോളിങ്ങ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കായി സവിശേഷ ആപ്പ് തയ്യാറാക്കിയതായി മുഖ്യതിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഓഫീസർ സഞ്ജയ് കൗൾ. 'എ എസ് ഡി

മോണിറ്റർ സിഇഒ കേരള' എന്ന ആപ്പാണ് എൻഐസി കേരളയുടെ സഹായത്തോടെ സംസ്ഥാനത്തിന് മാത്രമായി വികസിപ്പിച്ചെടുത്തത്.
വിശദാംശങ്ങളിലേക്ക്.....

(വോയിസ്)

എൻഐസി കേരളയുടെ സഹായത്തോടെ സംസ്ഥാനത്തിന് മാത്രമായി വികസിപ്പിച്ചെടുത്ത 'എ എസ് ഡി മോണിറ്റർ സിഇഒ കേരള' ആപ്പ് വഴി ഒരു വോട്ടർ ഒന്നിലധികം വോട്ട് ചെയ്യുന്നുണ്ടോ എന്ന് നിരീക്ഷിക്കാൻ കഴിയും. 2021 ലെ നിയമസഭ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ഉപയോഗിച്ച് ഫലപ്രദമെന്നു കണ്ടാണ് സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ മണ്ഡലങ്ങളിലും ഈ ആപ്പ് ഉപയോഗിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചത്. വോട്ടെടുപ്പ് ദിവസം പോളിങ് ബുത്തിൽ മാത്രം ഉപയോഗിക്കേണ്ട, ഈ ആപ്പിന്റെ ഉപയോഗം സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശം ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഗൂഗിൾ പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്ന് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാവുന്ന ഈ ആപ്പ് പ്രിസൈഡിങ് ഓഫീസർ, ആദ്യ പോളിങ് ഓഫീസർ എന്നിവർക്ക് മാത്രമാണ് ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയുക. വോട്ടെടുപ്പ് തുടങ്ങി അവസാനിക്കുന്നത് വരെ മാത്രവുമാണ് ഇത് ഉപയോഗിക്കാനാവുക. അധിക സുരക്ഷയുടെ ഭാഗമായി ലോഗിൻ ചെയ്യുന്നതിന് ഒടിപി സംവിധാനവും ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഓരോ ബുത്തിലും വോട്ട് ചെയ്ത ആകെ എഎസ് ഡി വോട്ടർമാരുടെ വിവരങ്ങളും ആപ്പ് വഴി അറിയാനാവും.

ന്യൂസ് ഡെസ്ക് ആകാശവാണി.....

തിരുവനന്തപുരം-പോസ്റ്റൽ വോട്ട്

ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ അവശ്യ സർവ്വീസിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് ഇന്നും നാളെയും മറ്റനാളും രാവിലെ 9 മണിമുതൽ വൈകിട്ട് 5 മണി വരെ തപാൽ വോട്ട് ചെയ്യാം. തിരുവനന്തപുരം ലോക്സഭാ മണ്ഡലത്തിൽ ഡ്യൂട്ടിക്ക് നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് പട്ടം സെൻറ് മേരീസ് സ്കൂളിലും ആറ്റിങ്ങൽ മണ്ഡലത്തിൽ ഡ്യൂട്ടിക്ക് നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് ആറ്റിങ്ങൽ ഗവൺമെൻറ് ഐടിഐയിലും ഒരുക്കിയിട്ടുള്ള കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ആവശ്യമായ രേഖകളുമായി എത്തി വോട്ട് ചെയ്യാം.

മണ്ഡലങ്ങളിലൂടെ-കാസർഗോഡ് (ഇൻട്രോ)

തിരഞ്ഞെടുപ്പിന് ദിവസങ്ങൾ മാത്രം ബാക്കി നിൽക്കെ കാസർഗോഡ് ലോക്സഭാ മണ്ഡലത്തിൽ, മൂന്ന് മൂന്നണികളുടെയും നേതാക്കൾ തീ പാറുന്ന പ്രചാരണത്തിലാണ്.

വിശദാംശങ്ങളുമായി ആകാശവാണി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പ്രതിനിധി പി ജഗന്നിവാസൻ...

(വോയിസ്)

മൂന്നാം ഘട്ടം-തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

രാജ്യത്ത് ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ മൂന്നാം ഘട്ടത്തിനുള്ള നാമനിർദ്ദേശ പത്രികകളുടെ സൂക്ഷ്മപരിശോധന ഇന്നലെ പൂർത്തിയായി. നാളെയാണ് സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം പിൻവലിക്കാനുള്ള അവസാന ദിവസം. മൂന്നാം ഘട്ടത്തിൽ 10

സംസ്ഥാനങ്ങളിലെയും രണ്ട് കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശങ്ങളിലെയും 94 പാർലമെന്റ് സീറ്റുകളിലേക്കാണ് വോട്ടെടുപ്പ് നടക്കുക. മെയ് ഏഴിനാണ് വോട്ടെടുപ്പ്.

ഹെഡ്ലൈൻ-3

സിവിൽ സർവ്വീസ് ദിനം

ഇന്ന് ദേശീയ സിവിൽ സർവ്വീസ് ദിനം. രാഷ്ട്രപതി ദ്രൗപദി മുർമു, ഉപരാഷ്ട്രപതി ജഗദ്ദീപ് ധൻകർ തുടങ്ങിയവർ രാജ്യത്തെ സിവിൽ സർവ്വീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ആശംസകൾ നേർന്നു. സിവിൽ സർവ്വീസ് എപ്പോഴും വെല്ലുവിളികൾ നിറഞ്ഞതാണെന്ന് പറഞ്ഞ രാഷ്ട്രപതി, സർദാർ വല്ലഭായി പട്ടേലിന്റെ ആശയങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. രാജ്യത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കും പുരോഗതിക്കും വലിയ സംഭാവനകളാണ് സിവിൽ സർവ്വീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്ന് ഉപരാഷ്ട്രപതി ജഗദ്ദീപ് ധൻകർ പറഞ്ഞു.

ശ്രീ പത്മനാഭ ക്ഷേത്രം

തിരുവനന്തപുരം ശ്രീപദ്മനാഭസ്വാമി ക്ഷേത്രത്തിലെ പൈങ്കുനി ഉത്സവത്തിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ആറാട്ട് ഇന്ന്. വൈകിട്ട് 5 മണിക്ക് ആറാട്ട് ചടങ്ങുകൾ ആരംഭിക്കും. ശ്രീകോവിലിൽ ദീപാരാധനയ്ക്കുശേഷം ഗരുഡ വാഹനത്തിൽ ശ്രീപദ്മനാഭനെയും നരസിംഹമൂർത്തിയെയും ശ്രീകൃഷ്ണസ്വാമിയെയും പുറത്തെഴുന്നള്ളിക്കുന്നതോടെയാണ് ഘോഷയാത്രയ്ക്ക് തുടക്കമാവുക. വള്ളക്കടവിൽ നിന്ന് വിമാനത്താവളത്തിനുള്ളിലൂടെ ഘോഷയാത്ര

ശംഖുംമുഖത്തേത്തും. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി വൈകിട്ട് 4 മുതൽ രാത്രി 9 മണി വരെ തിരുവനന്തപുരം അന്താരാഷ്ട്ര വിമാനത്താവളം അടച്ചിടും. ഈ സമയത്തുള്ള വിമാനങ്ങളുടെ സമയക്രമം നേരത്തെ മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്. എഴുന്നള്ളത്ത് ക്ഷേത്രത്തിൽ മടങ്ങിയെത്തുന്നതോടെ പൈക്കുനി ഉത്സവത്തിന് കൊടിയിറങ്ങും. നാളെ ആറാട്ട് കലശം നടക്കും.

കോഴിക്കോട് (ഇൻട്രോ)

അവധിക്കാലമായതോടെ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ടൂറിസം കേന്ദ്രങ്ങളിൽ സഞ്ചാരികളുടെ തിരക്ക് വർദ്ധിക്കുന്നു.

ആകാശവാണി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പ്രതിനിധി നസീർ ബാബുവിന്റെ റിപ്പോർട്ട്...
(വോയിസ്)

ഹെഡ്ലൈൻ-4 താപനില

കേരളത്തിൽ വേനൽ ചൂട് രൂക്ഷമായി തുടരുന്നു. 10 ജില്ലകളിൽ ബുധനാഴ്ച വരെ കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് മഞ്ഞ ജാഗ്രത പ്രഖ്യാപിച്ചു. പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ താപനില 39 ഡിഗ്രി സെൽഷ്യസ് വരെയും ആലപ്പുഴയിൽ 38 ഡിഗ്രി സെൽഷ്യസ് വരെയും ഉയരാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. അതേസമയം സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ ജില്ലകളിലും വേനൽ മഴയ്ക്ക് സാധ്യതയുണ്ടെന്നും കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു.

കോഴിക്കോട് തീപിടുത്തം

കോഴിക്കോട് പണിക്കർ റോഡിന് സമീപം വാഹന ഷോറൂമിനോട് ചേർന്ന ഗോഡൗണിൽ തീപിടുത്തം.

ഫയർഫോഴ്സ് സ്ഥലത്തേത്തി തീ അണയ്ക്കാൻ ശ്രമം തുടങ്ങി. വാഹനങ്ങൾക്ക് കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ചില്ലെന്നാണ് പ്രാഥമിക നിഗമനം

യു ജി സി നെറ്റ്

ഈ വർഷം ജൂണിൽ നടക്കുന്ന യു ജി സി നെറ്റ് പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ നടപടികൾ നാഷണൽ ടെസ്റ്റിങ് ഏജൻസി ആരംഭിച്ചു. അപേക്ഷകൾ മെയ് 10 വരെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ സമർപ്പിക്കാം. പരീക്ഷ ഫീസ് ഓൺലൈനായി മെയ് 11, 12 തീയതികളിൽ അടയ്ക്കാം. മെയ് 13 മുതൽ 15 വരെ അപേക്ഷകളിൽ തിരുത്തലുകൾ വരുത്താൻ സമയമുണ്ട്. ജൂൺ 16-നാണ് യുജിസി നെറ്റ് പരീക്ഷ നടക്കുക.

ഹെഡ്ലൈൻ-5

ഐ പി എൽ

ഐ പി എൽ ക്രിക്കറ്റിൽ ഇന്ന് രണ്ട് മത്സരങ്ങൾ. ആദ്യ മത്സരത്തിൽ കൊൽക്കത്ത നെറ്റ് റൈഡേഴ്സ്, റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ബെംഗളൂരുവിനെ നേരിടും. കൊൽക്കത്തയിൽ വൈകിട്ട് 3.30 ന് ആണ് മത്സരം. രണ്ടാം മത്സരത്തിൽ പഞ്ചാബ് കിങ്ങ്സ്-ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിനെ നേരിടും. ചണ്ഡീഗഢിൽ രാത്രി 7.30 നാണ് മത്സരം.

ഐ എസ് എൽ

ഐ എസ് എൽ ഫുട്ബോൾ സെമിഫൈനൽ മത്സരങ്ങൾ ചൊവ്വാഴ്ച ആരംഭിക്കും. ആദ്യ സെമിയിൽ ഒഡീഷ എഫ് സി-

മോഹൻ ബഗാനെ നേരിടും. ബുധനാഴ്ച നടക്കുന്ന രണ്ടാം സെമി ഫൈനലിൽ മുംബൈ സിറ്റി-എഫ് സി ഗോവയുമായി ഏറ്റുമുട്ടും.

മാൽദീവ്സ് തെരഞ്ഞെടുപ്പ്

മാൽദീവ്സ് പാർലമെന്ററി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഇന്ന്. 8 രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളിൽ നിന്നായി 368 സ്ഥാനാർത്ഥികളാണ് പീപ്പിൾസ് മജ്ലിസിലെ 93 സീറ്റുകളിലേക്ക് നടക്കുന്ന തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ജനവിധി തേടുന്നത്. 602 പോളിങ് സ്റ്റേഷനുകളാണ് ഇതിനായി മാൽദീവ്സിൽ സജ്ജമാക്കിയിട്ടുള്ളത്. ഇതിനുപുറമെ കൊളംബോ, തിരുവനന്തപുരം, ക്യാലാലംപൂർ എന്നിവിടങ്ങളിലും ഓരോ പോളിങ് സ്റ്റേഷൻ സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

യുഎഇ-മഴ

യുഎഇയിൽ വീണ്ടും കനത്ത മഴയ്ക്ക് സാധ്യതയെന്ന് കാലാവസ്ഥാ നിരീക്ഷണ കേന്ദ്രത്തിന്റെ മുന്നറിയിപ്പ്. തിങ്കൾ, ചൊവ്വ ദിവസങ്ങളിൽ ഇടിമിന്നലോടു കൂടിയ മഴയ്ക്ക് സാധ്യതയുണ്ട്. എന്നാൽ, മഴയെ നേരിടാൻ സജ്ജമാണെന്ന് യുഎഇ അധികൃതർ അറിയിച്ചു. ദുബായ് അന്താരാഷ്ട്ര വിമാനത്താവളത്തിലേക്ക് വരുന്ന വിമാനങ്ങളുടെ എണ്ണം കുറയ്ക്കുന്നത് ഇന്നും തുടരും. എന്നാൽ ദുബായിയിൽ നിന്നുള്ള സർവ്വീസുകൾ ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം നടക്കും.

*
